_ Ecuaciones Bi$stengialesyis: Bioge Dlogia.,  Test 4, 5/4/2014

n una zona protegida se observa que la poblacién anual de hembras de pato malvasia, dividida

en jovenes (menores de 1 afio) y adultas, sigue un SD con matriz de transicién A = < 002 025 >

(a) Interpreta el significado de cada uno de los elementos de la matriz.

(b) Determina aproximadamente en qué porcentaje crece o decrece la poblacién cada ano.

(c) Determina la proporcién aproximada de aves jovenes y adultas a largo plazo.

(d) (Qué fecundidad media deberfan tener las aves adultas para que la poblacién creciera un 5%

al ano? )
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